RESOLUTION R-5146

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND NAMING A CITY OPEN SPACE AS JOSTEN PARK.

WHEREAS, the City of Kirkland is the owner of King County
 Parcel Number 143790-0440, referred to as the North Juanita Open
 Space Tract; and

5 WHEREAS, pursuant to the City's policies for the naming of park 6 and recreation facilities the Park Board and Department of Parks and 7 Community Services solicited suggestions from interested citizens for an 8 official name for the North Juanita Open Space Tract; and

WHEREAS, the City Council has received from the Park Board a
 written report and recommendation on the proposed name for the North
 Juanita Open Space Tract; and

WHEREAS, in public meeting the City Council considered the
 written report and recommendation of the Park Board.

NOW, THEREFORE, be it resolved by the City Council of the City
 of Kirkland as follows:

20 Section 1. The Kirkland City Council adopts the name Josten
 21 Park for the parcel formerly known as the North Juanita Open Space
 22 Tract.
 23

Passed by majority vote of the Kirkland City Council in open
meeting this 1st day of September, 2015.

Signed in authentication thereof this 1st day of September, 2015.

Angrale Tayor

Attest:

27

28

4

Deputy City Clerk